

## 春华正茂启新程，砥砺前行谱新篇——农林生态学院 2025 年春季学期“开学第一课”精彩开讲

春回大地，万物竞发。2月17日，农林生态学院迎来2024-2025学年第二学期开学第一课。学院党总支书记章坤、院长李晓红率班子成员、教学督导组及全体辅导员深入教学一线，全面巡查师生到课情况、课堂纪律、教学设备运行状态以及新学期教学计划落实情况，确保教育教学工作平稳有序开展。

课堂上，教师们以饱满的热情投入教学，通过案例导入、小组研讨等多元化方式激发学生兴趣；学生们精神抖擞，专注听讲，积极参与课堂互动，展现出新学期昂扬向上的学习风貌。

课后，院领导与师生代表展开座谈交流。院领导班子详细询问了同学们寒假期间的学习生活情况，并针对新学期课程安排、实践教学计划等听取建议。章坤书记强调，春季学期是夯实基础、蓄力突破的关键阶段，勉励同学们锚定目标、勤学笃行，在专业实践中锤炼本领，在乡村振兴的广阔天地中彰显青春担当。

新学期，农林生态学院将持续深化“农工融合、农理协同”特色办学路径，强化产教融合与创新创业教育，着力培养兼具家国情怀、创新能力和实践技能的复合型农林人才，为服务农业农村现代化贡献智慧和力量。





图/文 伍湘